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قزوین-مصطفی مرادی، خبرنگار 
توسعه ایرانی: مدیرکل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی قزوین قرارگاه فرهنگی شهید 
آوینی را یکی از اقدامات این وزارتخانه 
برشمرد و گفت: قرارگاه یاد شده به عنوان 
عرصه ظهور ایده ها و برنامه های جدید 

فرهنگی در این استان عمل خواهد کرد.
به گزارش خبرنگارما، حسین براتی 
در ضیافت افطاری با اصحاب رسانه استان 
قزوین، افزود: قرارگاه فرهنگی شهید 
آوینی در وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی 
پایه گذاری شده و اردیبهشت ماه سال 

جاری نیز کارش را آغاز می کند، همه 
رسانه ها باید رصد منصفانه داشته باشند 
تا این اداره کل مطابق با منویات رهبری، 
نگاه دولت و سند چشم انداز توسعه وزارت 

فرهنگ و ارشاد اسلامی گام بردارد.
وی اضافه کرد: قرارگاه فرهنگی شهید 

آوینی محلی برای هم افزایی دستگاه های 
مختلف فرهنگی با محوریت اداره کل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی است تا طرح و 
ایده های متنوعی در بخش های مختلف 
به منصه ظهور برسد. مدیرکل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی استان قزوین اظهارداشت: 
رسانه ها در اطلاع رسانی و روشنگری 
جامعه نقش مهم و اساسی دارند و این 
رسالت سنگین را با احساس مسئولیت 
اجتماعی بخوبی انجام می دهند که جای 
تعقدیر دارد. وی اضافه کرد: رسانه ها 
چشم تیزبین مردمند و باید رصد منصفانه 
داشته باشند تا ضمن طرح مشکلات و 
دغدغه های مردم به حل آنها کمک کنند.

براتی تصریح کرد:  در اولین جلسه با 
اهالی مطبوعات در سال جدید تلاش 
می کنیم از نظر شما بهره مند شویم و در 
نشست های صمیمانه اینده با خبرنگاران 
با دغدغه های شما آشنا شده و پیگیر 

مطالبات این گروه خواهیم بود.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
استان قزوین تصریح کرد: هنرمندان و 
رسانه ها از اداره ارشاد انتظار حمایت دارند 
و علی القاعده این اداره بایستی نقش جدی 
در این عرصه داشته باشد و بدون نگاه 
جانبدارانه و سیاسی در مسیر خدمت به 

هنرمندان و رسانه ها گام بردارد.

براتی تصریح کرد: اگر بخواهیم در 
استان نقش آفرین و موثر باشیم هیچ راهی 
نداریم جز این که در کنار هم قرار بگیریم و 
منافع مشترک را دنبال کنیم لذا امیدواریم 
با همفکری شما بتوانیم در سال جدید 
منشا خدمات بیشتری به رسانه ها باشیم. 
این مدیر فرهنگی در ادامه در خصوص 
نقش خانه مطبوعات بعنوان یک تشکل 
صنفی در پیگیری مطالبات خبرنگاران 
اظهارداشت: برای ارزیابی عملکرد هر 
دستگاه و تشکل و انجمنی باید فرصت 
دهیم تا ایده ها و برنامه ها عملیاتی شود 
و در یک دوره زمانی مشخص آن را مورد 
داوری قرار دهیم. براتی گفت: در امور 
فرهنگی، قرآنی و ادبی و بویژه فعالیت خانه 
مطبوعات باید فرصت دهیم تا برنامه ها 
اجرا شود و نوع رویکرد ما هم در کار همین 
است تا قضاوت عادلانه ای در کارها صورت 
گیرد. وی اظهارداشت: فارغ از نگاه سیاسی 
رویکرد ما در اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی 
، عملکردی است و به افراد و گروههای 
هنری فرصت می دهیم تا کار کنند و ایده 
های خود را در قالب طرح و برنامه به اجرا 

درآورند و سپس ارزیابی شود.
براتی اضافه کرد: مهمترین ماموریت ما 
در شش ماه گذشته ایجاد آرامش و ثبات 
در فضای فرهنگی استان بود اما در سال 

جدید آوردگاه عملیات و فعالیت های 
رسانه ای و فرهنگی و هنری مورد توجه 

خواهد بود. 
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
استان قزوین یادآورشد: در شش ماه اخیر 
در رسانه استانی حضور یافته و به سوالات 
مردم و فرهنگ دوستان پاسخ داده شد و 
به مردم هم گزارش دادیم که چه خواهیم 
کرد و بزودی با اهالی فرهنگ و هنر 
نشستی خواهیم داشت و شنونده دغدغه 

ها و مطالبات خبرنگاران خواهیم بود.
براتی در ادامه بیان کرد: فردا قرارگاه 
شهید آوینی که در وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی پایه گذاری شده راه اندازی و فعال 
خواهد شد و قرار است ایده های جدید در 
عرصه های مختلف را فعال و راه اندازی 
کنیم و بعد از رونمایی در اردیبهشت 
این قرارگاه فعالیت رسمی خود را آغاز 

خواهد کرد.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی قزوین:

قرارگاه فرهنگی شهید آوینی عرصه ظهور ایده های تازه است

مدیرکل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی قزوین قرارگاه 
فرهنگی شهید آوینی 
را یکی از اقدامات این 

وزارتخانه برشمرد.

سنندج- گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق کردستان گفت: سال گذشته تمام شبکه سیم 
مسی استان معادل ۶ هزار کیلومتر به کابل خودنگهدار تبدیل شد.

هیوا لهونیان با اعلام این خبر به خبرنگاران اظهار کرد: در سال ۱۴۰۲ بیشتر تمرکز شرکت توزیع برق استان روی توسعه شبکه برق 
روستاها و شهرها بود که در همین راستا شبکه سیم مسی استان به طور کامل به کابل خودنگهدار تبدیل شد.

وی افزود: این اتفاق در نوع خود در کل کشور بی نظیر بوده و موجب کسب مقام اول کشوری در دولت سیزدهم شد.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق کردستان ادامه داد: در طول چند سال اخیر اقدامات شاخصی در این شرکت از قبیل مکانیزه 

کردن شبکه برق و هوشمند سازی سیستم های برقی انجام شده است.
لهونیان اضافه کرد: هدف از تبدیل شبکه فرسوده و فشار ضعیف برق به کابل خودنگهدار، ضریب امنیتی بالا، کاهش تلفات، تامین 
برق پایدار، نوسازی شبکه، بهبود مبلمان شهری و روستایی، طول عمر طولانی شبکه )۳۰ تا ۴۰ سال( کاهش سرقت و جمع آوری 
انشعابات غیرمجاز است. وی یادآور شد: سال گذشته در بحث مدیریت بار نیز طبق نظرسنجی های صورت گرفته توسط جهاد 

دانشگاهی کردستان، منجر به رضایتمندی حدود ۹۸ درصدی مشترکان استان شده است.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق کردستان با اشاره به بحران اخیر که در زمستان سال ۱۴۰۲ اتفاق افتاد، گفت: بارش سنگین 
برف، باران و رانش زمین که موجب قطع برق تعدادی از روستاهای شهرستان سقز، بانه، مریوان و دیواندره شد با تلاش بی وقفه و جهادی 

کارکنان این شرکت در کوتاه ترین زمان ممکن مشکل خاموشی ها رفع شد.
در حال حاضر بیش از ۷۴۰ هزار مشترک در کردستان از خدمات شرکت توزیع نیروی برق کردستان برخوردار هستند.

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس خانه مطبوعات قزوین گفت: آموزش حرفه ای، توجه به امور رفاهی و معیشتی 
خبرنگاران را در اولویت برنامه های خود در دوره جدید قرار داده ایم.

به گزارش خبرنگارما؛ دورهمی و نشست صمیمانه مدیران و سردبیران و اهالی رسانه های استان قزوین؛ با حضور حسین براتی 
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی، میرزاپور معاون فرهنگی و رسانه ای ارشاد، اعضای خانه مطبوعات و خبرنگاران در محل سالن جلسات 
اتاق بازرگانی قزوین برگزار شد. مصطفی جعفری در این نشست اظهارداشت: در دوره جدید خانه مطبوعات بدنبال ساماندهی امور، 
حل مشکلات گذشته و حرکت در مسیر اعتلای این تشکل صنفی هستیم. وی افزود: برای تقویت جایگاه تخصصی خبرنگاران بویژه 
خبرنگاران جوان درصددیم برنامه های آموزشی را در اولویت قرار دهیم و با دعوت از اساتید شاخص رشته خبرنگاری زمینه ارتقای 
مهارت همکاران را مهیا کنیم. جعفری تصریح کرد: توجه به معیشت و رفاه همکاران، راه اندازی سفرهای زیارتی و سیاحتی، پیگیری 

مشکلات مسکن خبرنگاران از دیگر برنامه هایی است که در دستور کار قرار دارد.
وی با تشکر از مجموعه اعضای جدید خانه مطبوعات یادآورشد: با همکاری و هم فکری اعضای خانه درصددیم این تشکل را به عنوان 
یک مجموعه صنفی و در راستای پیگیری مطالبات و مشکلات اصحاب رسانه فعال کرده و به دور از نگاههای سیاسی به هم افزایی کمک 
کنیم. رئیس خانه مطبوعات قزوین اظهارداشت: راه اندازی کمیته های تخصصی مدیران مسئول، کمیته رفاهی، حقوقی، برای تسریع 

در شناسایی و حل مشکلات از دیگر اولویت های خانه مطبوعات قزوین است.
وی از اصحاب رسانه خواست با ارائه دیدگاه و پشنهادات خود خانه مطبوعات را در رسیذدن به اهداف پیش بینی شده و مطالبات 

صنفی یاری کنند.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان: 
 ۶ هزار کیلومتر شبکه سیم مسی

 در کردستان به کابل خودنگهدار تبدیل شد

رئیس خانه مطبوعات قزوین :
 آموزش حرفه ای، توجه به امور رفاهی و معیشتی خبرنگاران

 در اولویت است

شهرستان شوش -خبرنگارتوسعه ایرانی: محمد کعب 
عمیر نماینده شهرستان شوش وکرخه در مجلس گفت: این 
تصمیم و افزایش  برای تعیین حداقل مزد کارگران در شورای 
عالی کار بر خلاف میل کارگران کشور صورت گرفته است و این 
قضیه موجب شده است که نارضایتی قشر زحمتکش کارگران 

را در پی داشته است.
با توجه به  تورم در کشور زیر ۵۰ درصد نیست و در چنین 
شرایطی نباید سفره جامعه کارگری را کوچکتر از این کرد چراکه 
با این تصمیم قطعا تولید ملی نیز آسیب خواهد دیدو در سالی 
که رهبر معظم انقلاب سال ۱۴۰۳ را جهش تولید نام گذاری 

کرده است باید کارگران دغدغه ای جز تولید نداشته باشند.
باتوجه به اینکه پژوهش های صورت گرفته در مرکز 
پژوهش ها، سبد معیشتی کارگران حدود ۲۱ میلیون 
تومان تخمین زده شده بنابروضعیت معیشتی  حداقل مزد 
در سال ۱۴۰۳ باید ۴۵ درصد افزایش داشته باشد،چرا که 

رابطه دستمزد وتورم عادلانه نیست و این موضوع دغدغه ما 
نمایندگان می باشد.

این موضوع  را حتما در مجلس و با وزیر کار ورفاه   پیگیری و 
تذکراتی خواهم داد.

محمد کعب عمیر خاطر نشان کرد ؛ ساماندهی هم از دغدغه 
این قشر کشوراست که ما نمایندگان در خانه ملت  هم براین 
قضیه پافشاری خواهیم کرد که تا قبل از پایان مجلس یازدهم 

به تصویب و به اجرا برسد.

 کرج -معصومه امین زاده،خبرنگارتوسعه ایرانی:  دهمین 
جشنواره لاله های کلانشهر کرج با حضور مدیران شهری در 
میان دهها شهروند مشتاق دیدار گل در باغ گل های پارک 

شهید چمران کرج آغاز بکار کرد.
 مهرداد کیانی شهردار کرج در آیین آغاز بکار این رویداد 
فرهنگی گردشگری به خبرنگاران گفت : ۳۰۰ هزار پیاز لاله 
هلندی در ۳۷ واریته و ۲۰۰ هزار گل فصلی در باغ گل های پارک 
شهید چمران کرج کاشته شده که در قالب این جشنواره در دید 
گردشگران قرار گرفته است. وی بیان کرد: درب باغ گل های 
کرج از امروز به مدت یک هفته از ساعت ۱۰ صبح تا ۲۲ به روی 

شهروندان و بازدیدکنندگان باز خواهد بود.
شهردار کرج، برگزاری دهمین جشنواره لاله ها را حاصل 
تلاش شبانه روزی و هشت ماهه بیش از ۴۰۰ نفر از تلاشگران 
سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری کرج عنوان 
کرد. کیانی ادامه داد: گل آرایی، طراحی و نصب الِمان های 

جدید، اصلاح ورودی ها و خروجی ها با ساخت سردر چوبی 
برای تردد آسان تر و جلوگیری از تشکیل صف های طولانی و 
امکان تهیه بلیت الکترونیکی از اقداماتی بوده که برای برپایی این 
جشن انجام گرفته است. برای تسهیل در تردد و کاهش ازدحام 
جمعیت در جشنواره امسال، شهروندان و بازدیدکنندگان 
عزیز می توانند بدون حضور در محل برگزاری جشنواره، اقدام 
B۲n. به خرید اینترنتی بلیط از طریق سایت رفاهی به آدرس

ir/f۳۳۵۱۹ کنند.

 نماینده  شوش و کرخه درمجلس : افزایش حقوق متناسب
 با تورم نیست

 آغاز بکار جشنواره لاله های کرج
 با حضورمدیران شهری

خبر خبر

امام جمعه ساوه: 
آزادی قدس و محو اسرائیل، 
آرمان بلند جهان اسلام است

ساوه –کریمی،خبرنگارتوسعه ایرانی: امام جمعه 
ساوه گفت: آزادی قدس شریف و محو غده سرطانی 

اسرائیل آرمان بلند جهان اسلام است.
حجت الاسلام جعفر رحیمی در جمع راهپیمایان 
روز جهانی قدس و نمازگزاران آخرین جمعه ماه 
مبارک رمضان در مصلی امام علی)ع( ساوه افزود: 
چهل و پنج سال از ابتکار معجزه گونه امام راحل 
درخصوص نامگذاری روز قدس، گذشته و همچنان 
آزادی قدس شریف و رهایی ملت مظلوم و بی دفاع 
فلسطین از چنگال اشغالگران صهیونیست و تلاش 
برای محو غده سرطانی اسرائیل، آرمان بلند جهان 
اسلام است. وی اظهار کرد: مردم ایران حمایت همه 
جانبه خود از جبهه مقاومت و مقابله جدی با نقشه 
های شوم رئیس جمهور و هیات حاکمه آمریکا و رژیم 
جعلی صهیونیستی را ادامه می دهد. وی در ادامه با 
تاکید بر حفظ وحدت و وفاق ملی حول محور ولایت 
فقیه، گفت: از قوای سه گانه، نیروهای مسلح و آحاد 
مسئولین و نهادهای نظام و شخصیت ها و جریان های 
مرجع جامع حوزه و دانشگاه می خواهیم منویات و 
رهنمودهای مقام عظمای ولایت را به عنوان نقشه راه 
انقلاب اسلامی و راهبرد پیشرفت و موفقیت کشور و 
ضامن برون رفت از چالش ها و مشکلات امروز جامعه 
در حوزه اقتصاد و معیشت، سرلوحه اقدامات خود قرار 
داده و به پشتوانه نصرت الهی و حمایت همه جانبه 
ملت در این راه، از هرگونه غفلت و کوتاهی پرهیز 
کرده و شناسایی و برخورد قاطع با اشخاص حقیقی 
و حقوقی که به نوعی درصدد ایجاد مانع و کوتاهی در 
تحقق تدابیر و راهبردهای معظم له هستند را وظیفه 
قانونی و انقلابی خود بدانند. همزمان با آخرین جمعه 
ماه مبارک رمضان، مردم روزه دار ساوه با شرکت در 
راهپیمایی روز جهانی قدس، بار دیگر حمایت خود 
را از مردم مظلوم غزه و فلسطین به نمایش گذاشتند 
و جنایات اخیر رژیم صهیونیستی را در به شهادت 
رساندن سرداران سپاه در حمله به کنسولگری ایران 

در دمشق محکوم کردند.

  مدیرکل راهداری استان خبر داد
 کاهش ۵۰ درصدی

 فوتی های حوادث جاده ای 
نوروز در کرمانشاه

کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان 
کرمانشاه از کاهش ۵۰ درصدی فوتی های ناشی از 
حوادث جاده ای در محورهای مواصلاتی استان در 

نوروز امسال خبر داد. 
سید شهرام کهریزی با اعلام این خبر اظهار کرد: 
با پایان طرح نوروزی راهداری که از ۲۴ اسفند ۱۴۰۲ 
تا ۱۵ فروردین ماه ۱۴۰۳ انجام شد، خوشبختانه 
کاهش ۵۰ درصدی فوتی های حوادث جاده ای 
را در استان داشتیم. وی از ثبت بیش از ۱۲ میلیون 
تردد در محورهای استان در ایام نوروز خبر داد و گفت: 
این میزان کاهش موارد فوتی در حالی رخ داده که 
حجم بالایی از تردد را در محورهای مواصلاتی استان 
داشتیم. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای 
استان کرمانشاه بخشی از این کاهش موارد فوتی 
را ناشی از اقدامات این اداره کل برای جلوگیری از 
وقوع حوادث رانندگی دانست و افزود: آشکارسازی 
نقاط پرحادثه، مرمت رویه راه ها، نصب علائم و 
تجهیزات ایمنی، خط کشی راه ها و ایمن سازی نقاط 
و تقاطع های حادثه آفرین از اقدامات مؤثری است 
که مجموعه راهداری به منظور کاهش حوادث 
جاده ای انجام داد. وی افزود: طی این مدت ۵۰۰ نفر 
از همکاران راهدار در قالب ۴۹ اکیپ گشت راهداری و 
همچنین استقرار در۴۴ راهدارخانه و پایگاه راهداری، 
با استفاده از ۴۸۱ دستگاه ماشین آلات سبک و 
سنگین به صورت شبانه روزی در ۱۴شهرستان تابعه 
استان کرمانشاه حضور داشتند.   کهریزی با بیان اینکه 
کاهش تصادفات جاده ای همیشه در اولویت اقدامات 
راهداری قرار دارد، افزود: فرهنگ سازی و آموزش 
نکات ایمنی در سفرها برای مسافران نوروزی با اجرای 
پویش »چشم به راهیم« نیز به کاهش فوتی های 
حوادث جاده ای کمک کرد. وی  ضمن قدردانی از 
کاربران جاده ای افزود: رانندگان و همراهان  آنان با 
رعایت قوانین، مقررات رانندگی و احتیاط هنگام 
رانندگی، نقش مؤثری در کاهش تصادفات جاده ای 

دارند.

استانها

    


